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BESLUITENLIJST 
 

Besluitvormende raadsvergadering dinsdag 26 maart 2024  
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Joep van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Gezond Verstand Goirle Riel), Mark 
Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters 
(Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief Goirle), Ad van Elsacker 
(Pro Actief Goirle), Antoon van Baal (PvdA), Maggie de Jong (PvdA), Ad van Beurden (VVD), Niels Verschuuren (VVD), Piet Verheijen (D66), 
Michael Meijers (D66), Ineke Wolswijk (CDA) en Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel) met uitzondering van de stemming over de 
motie Een inclusief Ballefruttersgat (agendapunt 15) 
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Peter van Dijk (wethouder), Pernell Criens (wethouder), Koos Krook (wethouder) en Nicole Boonman 
(vervanger loco-gemeentesecretaris) 

  

Afwezig  Gemeenteraad:  
Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel) 
 
College van burgemeester en wethouders:  
n.v.t. 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De vergadering van dinsdag 26 maart 2024 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Raadsvergadering/2024/26-maart/19:30
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening 
De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering. 

 

   

2 Vaststelling van de agenda 
 

Het ordevoorstel van de fractie van de VVD om de motie Een inclusief 
Ballefruttersgat (agendapunt 15) eerst in een commissievergadering te bespreken, 
wordt door de gemeenteraad verworpen met 12 stemmen tegen (Lijst Riel Goirle, 
Pro Actief Goirle, PvdA, D66 en CDA) en 6 stemmen voor (Gezond Verstand Goirle 
Riel (3), VVD en Arbeiderspartij Goirle-Riel). 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

   

3 Vaststelling van de besluitenlijsten van de raadsvergadering van 6 
februari 2024 en de extra raadsvergadering van 12 maart 2024 

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld.  
 
 

   

4 Lijst ingekomen stukken 
 

De gemeenteraad stemt unaniem in met de voorgestelde wijze van afdoening van 
de ingekomen stukken. 

   

5 Benoeming en beëdiging lid Rekenkamer Midden-Brabant (RMB) 

 

Voorgesteld besluit: 

Mevrouw A.E. (Astrid) Kraal te benoemen en te beëdigen van 1 april 
2024 tot 1 april 2030 als lid van de rekenkamer. 

De gemeenteraad besluit mevrouw Kraal te benomen tot lid van de rekenkamer 
van 1 april 2024 tot 1 april 2030 met 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 
Aansluitend vindt de beëdiging van haar door de voorzitter plaats. 
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Nr. Onderwerp Besluit 

   

6 Raadsvoorstel Zienswijze Kadernota GGD 2025 

(Hamerstuk) 

 

Voorgesteld besluit: 

1. Kennis te nemen van de kadernota GGD 2025; 
2. De volgende zienswijze op de kadernota GGD 2025 te geven: 

met hier, in ieder geval, opgenomen onderstaande 
aandachtspunten, zodat Goirle het belang van normaliseren 
voor de GGD onderstreept:  

• We verwachten van de GGD een pro-actievere rol binnen 
de sociale basis ;  

• We verwachten dat de GGD aangeeft hoe zij inzet op het 
versterken van de sociale basis; 

• We vernemen graag hoe de GGD de transformatie 
vormgeeft en welke concrete  

 resultaten zij daarbij benoemt. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 
 

   

7 Raadsvoorstel Eerste bestuursrapportage (na novelle) 
(Hamerstuk) 
 
Voorgesteld besluit: 

1. Een voorbereidingskrediet van € 135.000 ter beschikking te 
stellen ten behoeve van ‘Gebiedsvisie Riel’; 

Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

2. Een investeringskrediet van € 50.000 ter beschikking te stellen 
ten behoeve van de pantry’s in het gemeentehuis; 

3. Een investeringskrediet van € 65.000 ter beschikking te stellen 
ten behoeve van het depot Klein Gevaarlijk Afval; 

4. In te stemmen met: 
o De onttrekking aan de reserve verfraaiing gemeente voor 

een bedrag van € 25.000; 
o De onttrekking aan de algemene weerstandsreserve voor 

een bedrag van € 627.260; 
5. De 1e bestuursrapportage 2024 met daarin de 2e 

begrotingswijziging vast te stellen en de structurele effecten 
ervan te verwerken bij de begroting 2025.  

   

8 Raadsvoorstel Aanvraag suppletie-uitkering in het kader van de 
Bommenregeling Landgoed de Hoevens 
(Hamerstuk) 
 
Voorgesteld besluit: 

1. Een verzoek in te dienen bij het ministerie van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties om in aanmerking te komen voor 
een bijdrage van 68% van € 30.991,00 exclusief BTW (dat is dus             
€ 21.073,88) op basis van de zogenaamde ‘Bommenregeling’ 
voor het opsporen en ruimen van conventionele explosieven uit 

Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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de Tweede Wereldoorlog in het kader van de ontwikkeling van 
het project ‘Landgoed de Hoevens’ 

2. Indien de bijdrage door het ministerie van BZK wordt verstrekt, 
deze volledig door te betalen aan de initiatiefnemer. 

 

   
 

9 Raadsvoorstel Vaststellen MJOP buitensportaccommodaties 
(Hamerstuk) 
 
Voorgesteld besluit: 

1. Het MJOIP Buitensportaccommodaties 2024 e.v. vast te 
stellen; 

2. Een bedrag van € 723.321 ter beschikking te stellen voor 
daaruit voortvloeiende investeringen in 2024; 

3. Een bestemmingsreserve ter dekking van de kapitaallasten 
‘MJOIP Buitensportaccommodaties’ te vormen; 

4. De financiële consequenties hiervan te verwerken in de 2e 
bestuursrapportage en de meerjarenraming 

 

Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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10 Raadsvoorstel Integraal Maatschappelijk Beheerkader Goirle 
(IMBK) 
(Hamerstuk) 
 
Voorgesteld besluit: 

 
1. het Integraal Maatschappelijk Beheerkader Goirle als 

vertrekdocument voor een groeiproces vast te stellen en 
hiervoor: 

- in te stemmen met de instelling van een 
bestemmingsreserve ter dekking van de kapitaallasten 
IMBK en de stortingen hierin/onttrekkingen hieruit; 

- het krediet van € 175.000 ter beschikking te stellen voor 
de investeringen in 'Groenvoorzieningen t.b.v. 
projecten', deze af te schrijven in 15 jaar in strijd met het 
afschrijvingsbeleid en de afschrijvingslasten te dekken uit 
de bestemmingsreserve kapitaallasten IMBK. 

- het krediet van € 65.000 ter beschikking te stellen voor 
de investeringen in 'Speelvoorzieningen - skatebaan', 
deze af te schrijven in 15 jaar en de afschrijvingslasten te 
dekken uit de bestemmingsreserve kapitaallasten IMBK. 

- in te stemmen met de verwerking van de financiële 
consequenties in de 2e burap 2024. 

- het Integraal Beheerplan Openbare Ruimte (IBOR) uit 
2011 in te trekken. 

2. kennis te nemen van de uitkomsten van het Onderzoek 
Openbare ruimte 2023 (inwonerpanel). 

Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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11 Raadsvoorstel Verordening maatschappelijke ondersteuning 
gemeente Goirle 2024 
(Bespreekstuk) 
 
Voorgesteld besluit: 

 
1. De Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente 

Goirle 2024 vast te stellen; 
2. De verordening treedt de dag na bekendmaking in werking; 
3. De Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente 

Goirle 2023 gelijktijdig in te trekken; 
4. Kennis te nemen van het advies van de participatieraad Goirle en 

Riel en van de reactie van het college op dit advies. 

Amendement Gebruikmaking van Wmo-voorzieningen (CDA en Pro Actief Goirle) 
Het amendement wordt door de gemeenteraad aangenomen met 11 stemmen 
voor (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA, CDA en Arbeiderspartij Goirle-Riel) 
en 7 stemmen tegen (Gezond Verstand Goirle Riel (3), VVD en D66). 
 
Geamendeerd raadsvoorstel 
Het geamendeerde raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de 
gemeenteraad aangenomen. 
 
 
 

   

12 Benoeming en beëdiging commissieleden 
(Bespreekstuk) 
 
Voorgesteld besluit: 
 
Cees Wonnink (PvdA) en Njord van Erck (Pro Actief Goirle) te 
benoemen als commissieleden. 
 

Besluit 
De gemeenteraad besluit, naar aanleiding van een positief advies van de 
Commissie onderzoek geloofsbrieven, de heren Cees Wonnink en Njord van Erck te 
benoemen tot commissieleden.  
 
Aansluitend vindt de beëdiging van beide heren door de voorzitter plaats. 
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13 Benoeming leden audit-comité 
(Bespreekstuk) 
 
Voorgesteld besluit: 
Bert van der Velden (Pro Actief Goirle) en Fons Smits (CDA) te 
benoemen als leden van het auditcomité. 

De gemeenteraad besluit Bert van der Velden te benoemen tot lid van het audit-
comitė met 15 stemmen voor en 3 stemmen tegen en Fons Smits te benoemen tot 
lid van het audit-comitė met 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

   

14 Raadsvoorstel Samenstelling commissie Algemene Zaken en 
gecombineerde commissievergadering 
 
Voorgesteld besluit: 
1. iedere fractie met maximaal twee commissieleden per 

agendapunt vertegenwoordigd is in de commissie Algemene 
Zaken, net zoals in de commissies Sociaal en Fysiek; 

2. iedere fractie met maximaal drie commissieleden per 
agendapunt vertegenwoordigd is in een     gecombineerde 
commissievergadering. 

Mondeling amendement Samenstelling gecombineerde commissievergadering 
(Lijst Riel Goirle) 
Het mondelinge amendement wordt unaniem, zonder stemming, door de 
gemeenteraad aangenomen. 
 
Geamendeerd raadsvoorstel 
Het geamendeerde raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de 
gemeenteraad aangenomen. 
 

14 Moties over niet op de agenda opgenomen onderwerpen 
 

a. motie D66 Kleur de straten 
 

b. motie Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA, D66 en CDA 
Een inclusief Ballefruutersgat  
 

Ad. a Motie Kleur de straten (D66) 
Beraadslaging 
Nadat de stemmen staakten naar aanleiding van een ordevoorstel van de fractie 
van de VVD om voorafgaand aan de stemming, nogmaals de beraadslaging te 
openen, stelt de voorzitter voor de beraadslaging te openen. De gemeenteraad 
stemt unaniem, zonder hoofdelijke stemming hiermee in. 
 
Stemverklaring 
Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel) legt een stemverklaring af. 
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Stemming 
Deze motie is door de gemeenteraad aangenomen met 16 stemmen voor (Lijst Riel 
Goirle, Gezond Verstand Goirle Riel (3), Pro Actief Goirle, PvdA, D66, CDA en 
Arbeiderspartij Goirle-Riel) en 2 stemmen tegen (VVD). 
 
Ad. b Motie Een inclusief Ballefruttersgat (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, 
PvdA, D66 en CDA) 
Stemverklaring 
Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel) en Ad van Beurden (VVD) 
leggen een stemklaring af. 
 
Stemming 
Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel) neemt, vanwege persoonlijke 
overwegingen, niet deel aan de stemming en verlaat voor de start van de 
stemming de raadszaal. 
 
De motie wordt door de gemeenteraad aangenomen met 13 stemmen voor (Lijst 
Riel Goirle, Gezond Verstand Goirle Riel (1), Pro Actief Goirle, PvdA, D66 en CDA) 
en 4 stemmen tegen (Gezond Verstand Goirle Riel (2) en VVD). 
 

   

15 Inlichtingen vanuit het college 
 
 

Wethouder Peter van Dijk informeert de gemeenteraad over: 
a. het voorlopige positieve resultaat van de jaarrekening en kondigt aan dat 

hierover woensdag 27 maart een raadsinformatiebrief verschijnt; 
b. de start van de snelheidsbeperkende verkeersmaatregelen op de Lage 

Wal.  
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Isabelle Visser informeert de gemeenteraad over de actualiteiten met betrekking 
tot de Regio Hart van Brabant waaronder de komende radenavond op woensdag 
24 april 2024. 
 

   

16 Vragen aan het college 
 
Er zijn vragen aan het college aangekondigd door de fracties van: 

 

       Gezond Verstand Goirle Riel 
1. Aan te leggen bushaltes voor lijn 137 ter hoogte van de 

rotonde Rillaersebaan-Kempenlaan. 
 
        Pro Actief Goirle 

2. Bouwplan ome Neeff; 
3. kwaliteitsimpuls achterstallig onderhoud van de openbare 

ruimte 
 
Lijst Riel Goirle 
4. Ireen Wust Trofee; 
5. blaashal sportpark Van den Wildenberg. 

        

 
Gezond Verstand Goirle Riel 
 
Ad. 1 Aan te leggen bushaltes voor lijn 137 ter hoogte van de rotonde 
Rillaersebaan-Kempenlaan 
Teun van den Brand stelt vragen over het bovengenoemde onderwerp aan het 
college. 
 
Toezegging 
Wethouder Peter van Dijk zegt toe schriftelijk te reageren op deze vragen. 
 
Pro Actief Goirle 
 
Ad. 2 Bouwplan ome Neeff 
Ad van Elsacker stelt vervolgvragen over de op dinsdagmiddag 26 maart 
verschenen raadsinformatiebrief naar aanleiding van zijn vraag over 
bovengenoemd onderwerp. Hij uit hierbij zijn ongenoegen waarom het antwoord 
op zijn vraag zo lang op zich heeft laten wachten.  
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Toezegging 
Wethouder Liselotte Franssen zegt toe schriftelijk te reageren op deze 
vervolgvragen. 
 
Ad. 3 Kwaliteitsimpuls achterstallig onderhoud van de openbare ruimte 
Bert van der Velden stelt vragen aan het college over de raadsinformatiebrief (d.d. 
19 maart 2024) met betrekking tot bovengenoemd onderwerp. 
 
Wethouder Peter van Dijk geeft namens het college antwoord op deze vragen. 
 
Lijst Riel Goirle 
 
Ad. 4 Ireen Wust Trofee 
Joep van Iersel stelt vragen over het bovengenoemde onderwerp aan het college. 
 
Toezegging 
Wethouder Koos Krook zegt toe dat vanaf 2025 deze trofee weer wordt uitgereikt. 
 
Lijst Riel Goirle 
 
Ad. 5 Blaashal sporpark Van den Wildenberg 
Joep van Iersel stelt vragen over het bovengenoemde onderwerp aan het college. 
 
Wethouder Koos Krook geeft namens het college antwoord op deze vragen. 
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17 Sluiting 
 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn komst en inbreng en sluit vervolgens om 
22.30 uur de vergadering. 
 

   

 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 21 mei 2024,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


